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Príjazd 
 
Pred cestou som si vybavil očkovania proti Hepatitíde A a Brušnému týfusu. Keďže v Thajsku som 
ostával aj po stáži na Thajskom konzuláte som si vybavoval študentské víza na 60 dní. Letenky som si 
kupoval cez Emirates z Viedne do Dubaja a do Bangkoku. Využil som aj službu viacdenného prestupu 
zadarmo v základni Emirates- Dubaji. 
 
Ubytovanie 
 
Býval som na chlapčenských internátoch asi 15 min chôdze od nemocnice. Bývali sme 3 na izbe. Izba 
bola čistá, s klimatizáciou a vlastným WC a sprchou. Ráno chodili autobusy zadarmo do nemocnice 
ale keďže som začínal až okolo 9 túto možnosť prepravy som nevyužil. Dalo sa dopraviť do nemocnice 
aj skúter taxíkom za 20 Bathov. 
 
Stáž 
 
Svoju stáž som absolvoval v Siriraj nemocnici na detskej chirurgii. So stážou som bol veľmi spokojný 
a toto oddelenie môžem len odporúčať. Rozvrh pre mňa nebol striktne daný. Mohol som si vyberať 
medzi operačkou, outpatient department (OPD) a jednotkou intenzívnej starostlivosti pre deti. 
Začínal som každý deň okolo 8.30 až 9.00. Všetci lekári mali veľmi dobrú angličtinu bez thajského 
prízvuku. Lekárka, ktorá ma mala na starosti žila rok v Holandsku a angličtinu mala perfektnú. 
Venovala sa mi vždy keď mohla tak isto ako aj ostatní lekári. Odpovedali ochotne na všetky otázky, 
vysvetlili mi takmer každú operáciu, na ktorej som bol, zorganizovali pre mňa lekciu o detskej 
chirurgií a kurz šitia. Na OPD  boli prítomní aj thajskí študenti, ktorí mi prekladali rozhovor medzi 
pacientom a lekárom. 
 
Jedlo 
 
Stravovali sme sa v jedálni v nemocnici kde bolo jedlo chutné a lacné. Občas niekde na markete, 
street food, reštaurácie a sieť potravín 7/11. Dostali sme príspevok na stravu 3 000 Bathov od 
miestnej pobočky. 
 
Mesto 
 
Bangkok je veľké a špinavé mesto. Za mesiac si myslím, že som ho stihol precestovať takmer celý. 
Chrámy, mrakodrapy,  Khao San road- slávna filmová  Hangover ulica, parky, zoo, markety- všetko 
v Bangkoku nájdete. Občas k tomu zbadáte potkana a smrad a je to ten pravý Bangkok 
 
Social program 
 
Nebol žiadny okrem jedného výletu do starého hlavného mesta a welcome party. Mal som skvelé 
kontaktné osoby – tie nás sprevádzali takmer všade- ale myslím si , že to skôr bolo šťastie na ľudí ako 
ochota Thajskej IFMSA. 
 
 
 
 



Cestovanie 
 
Thajsko je na cestovanie stvorené- prvý mesiac sme spolu so stážistami navštívili Erewan vodopády, 
ostrov na severe Koh Chang,  mesto na severe a sloniu rezerváciu Chiang Mai a staré hlavné mesto 
Ayutthaya.  Po skončení stáže ešte  Koh Tao, Koh Phangan a Koh Samui. Thajsko je skutočne stvorené 
na cestovanie doprava je na väčšie vzdialenosti takmer všade možná lietadlom a autobusy sú tu 
celkom spoľahlivé. 
 
Certifikát 
 
Certifikát som dostal posledný týždeň od svojej lekárky. 
 
Celkové hodnotenie 
 
Stáž v Thajsku bola skvelá. Neskutočne som si ju užil, precestoval som takmer všetko čo sa v Thajsku 
dalo. Thajsko bol môj malý sen a splnil som si ho – strávil som 2 mesiace v tejto skvelej krajine. Pokiaľ 
niekto očakáva, že thajská IFMSA pobočka im bude pripravovať program- tak túto krajinu určite 
neodporúčam. Pokiaľ si ho viete pripraviť sami určite sem vyrazte.  Stáž v nemocnici bola taktiež 
veľmi kvalitná.   


